

Вышли
Г. Гану

28 ДЕК 1971

4 стр.

Новости искусства

УКАЗ

ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА
АЗЕРБАЙДЖАНСКОЙ ССР

О НАГРАЖДЕНИИ КИРОВАБАДСКОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО ДРАМАТИЧЕСКОГО ТЕАТРА им. Дж. Джабарлы ПОЧЕТНОЙ ГРАМОТОЙ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА АЗЕРБАЙДЖАНСКОЙ ССР

За заслуги в развитии театрального искусства и в связи с 50-летием со дня организации наградить Кировабадский государственный драматический театр им. Дж. Джабарлы Почетной грамотой Верховного Совета Азербайджанской ССР.

Председатель Президиума Верховного Совета Азербайджанской ССР

К. ХАЛИЛОВ.

Секретарь Президиума Верховного Совета Азербайджанской ССР

Г. АБИЛОВА.

г. БАКУ, 27 декабря 1971 г.

ТЕАТР РАБОЧЕГО ГОРОДА

Исполнилось 50 лет Кировабадскому драматическому театру имени Дж. Джабарлы. Корреспондент «Вышки» обратился к главному режиссеру театра Юсифу Багирову с просьбой рассказать о пути, пройденном театром за 50 лет, и, в частности, поделиться планами на будущее.

Кировабадский драматический театр имени Дж. Джабарлы прошел большой, славный путь. Он был создан в Баку в 1921 году по инициативе С. М. Кирова и Н. Нариманова. Его основоположником был талантливый режиссер Гаджигара Аббасов, который вместе с выдающимся актером Мирзагой Алиевым организовал небольшую актерскую группу.

В 1933 году творческий коллектив был переведен в Гянджу. На его сцене создавались образы героев Дж. Джабарлы, С. Бургана, С. Рахмана, ставились пьесы Шекспира, Шиллера, Мольера, Гольдина, Островского, Гоголя и других классиков.

Знаменательную дату наш театр встречает новыми творческими успехами. Наряду

с постановками классических произведений мы обращаемся к неисчерпаемой теме современности. Свой 50-й по счету сезон театр открыл пьесой башкирского драматурга Мусая Керима «Страна Айгюль». Спектакль, рассказывающий о людях, пропавших без вести в годы Великой Отечественной войны, поставил заслуженный деятель искусств Азербайджанской ССР Г. Агаев.

В юбилейном году будет осуществлена постановка бессмертной драмы Шекспира «Отелло». Увидят зрители также пьесы С. Бургана «Вагиф» и «Фархад и Ширин», Э. Брагинского и Э. Рязанова «С легким паром», А. Мамедова «Ты помнишь», И. Эфендиева «Не могу забыть» и другие.

КИРОВАБАД